

胡锦涛在十七届中央纪委七次全会上强调  
**解决好民众反映强烈的问题**

□据 新华社北京1月9日电

中共中央总书记胡锦涛1月9日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议上发表重要讲话。他强调,当前,党风廉政建设和反腐败工作要重点抓好以下工作。

加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,保证中央政令畅通。

严格执行组织人事工作纪律特别是换届纪律,坚持正确用人导向,贯彻民主集中制,加强对干部选拔任用全过程的监督。

加强换届后领导班子和领导干部作风建设,引导和督促各级领导班子和领导干部特别是新任干部树立正确政绩观。

按照建立健全惩治和预防腐败体系要求全面推进反腐倡廉各项工作,建立健全惩治和预防腐败长效机制。

继续解决好反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,抓好专项治理工作,着力在健全长效机制上下工夫,深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题,扎实推进基层党风廉政建设。

胡锦涛强调,全党要充分认识保持党的纯洁性的极端重要性和紧迫性,不断增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识,切实做好保持党的纯洁性各项工作。

胡锦涛同李明博会谈时表示  
**妥善处理敏感问题 维护半岛和平稳定**

□据 新华社北京1月9日电

国家主席胡锦涛9日下午在人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统李明博举行会谈。两国元首就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成重要共识。

胡锦涛表示,今年是中韩建交20周年暨“中韩友好交流年”,中方愿与韩方一道,以此为新的起点,保持高层交往,加深政治互信,加强政府、议会、政党的对话交流,妥善处理有关敏感问题,维护两国关系发展大局。双方要挖掘合作潜力,提高合作水平,扩大贸易、节能环保、高新技术、金融、物流、电子商务等领域的合作,为实现2015年双边贸易额达到3000亿美元的目标共同努力。

关于朝鲜半岛局势,胡锦涛表示,希望各方多做有利于维护和促进半岛和平稳定的事情。中方将一如既往支持南北双方通过对话改善关系,推进和解合作进程。

国务院通过西部大开发和东北振兴“十二五”规划  
**开发西部 振兴东北**

□据 新华社北京1月9日电

国务院总理温家宝9日主持召开国务院西部地区开发领导小组会议和国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组会议,讨论通过《西部大开发“十二五”规划》和《东北振兴“十二五”规划》。

会议指出,西部地区仍是我国区域发展的“短板”,是全面建设小康社会的难点和重点。“十二五”时期要坚持把深入实施西部大开发战略放在区域发展战略优先位置,努力保持经济社会长期持续平稳较快发展,实现地区生产总值和城乡居民收入增速均超过全国平均水平。

会议指出,制约东北振兴的体制性、机制性、结构性矛盾尚未得到根本解决,“十二五”时期要巩固和扩大振兴成果,深化改革开放,加快转型发展。

郭庚茂与洛阳代表团一起审议讨论《政府工作报告》时强调  
**用务实发展树立务实形象**

□记者 李东慧

本报郑州讯 8日下午,省委副书记、省长郭庚茂来到洛阳代表团,与出席省十一届人大五次会议的的代表们一起审议讨论《政府工作报告》。他强调,要把务实发展作为一种责任,勇于担当、求实求效,用务实发展树立务实形象,努力创造经得起实践和历史检验的新业绩。

市委书记毛万春主持审议讨论。省人民检察院检察长蔡宁,省政府秘书长郭洪昌,省直有关部门负责人,市领导李柳身、常振义、李少敏等一同参加审议讨论。

郭庚茂说,作为洛阳团的一名代表,与大家一起审议讨论《政府工作报告》,很受启发,很受鼓舞。务实发展已被确定为今年政府工作的总体要求之一,各级各有关部门要把务实发展作为一种追求、一种品格、一种责任,勇于担当、求实求效,用务实发展树立务实形象,努力为人民群众谋福祉,努力创造经得起实践和历史检验的业绩。

毛万春在主持审议讨论时说,报告全文贯穿务实重干的主线,突出持续求进的发展基调,明确富民强省、保持“三势”的发展目标和“五个结合”的总体把握,强调我省将持续探索“三化”协调科学发展的路径,提出今年经济社会发展要抓好“四个着力”的重心,抓好对外开放等八项重点工作,深入推进“两转两提”,持续推动务实发展,这对持续好、提升好洛阳工作具有很强的指导意义。

毛万春表示,洛阳将结合经济社会发展实际,认真学习贯彻好报告精神,紧紧围绕富民强市总体目标,通过持续好、提升好“六加一”攻坚战,抢抓机遇,顺势而为,努力在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”,推动经济社会更好更快发展。

市委副书记、代市长李柳身在发言时表示,洛阳将围绕报告提出的持续扩大对外开放战略,切实抓好产业集聚区、出口加工区、口岸等建设,营造更优开放环境;要积极扩大工业、服务业等对外开放领域,加大体制机制改革创新力度,激活经济发展内力;要不断创新定向招商、产业链招商、园区招商等方式,有效提升招商引资实效。

**我市37万困难群众将获春节“红包”**  
生活补贴发放总额 8885 万余元,以货币形式一次性发放

□记者 连漪 通讯员 邓卫国

本报讯 春节将至,不少家庭已开始筹备年货。记者昨日从市民政局获悉,为保障好困难群众春节期间的正常生活,我市将拿出8885万余元,为37万城乡困难群众发放“红包”。

据介绍,“红包”为春节期间的一次性生活补贴,其发放范围为全市城乡低保对象、

农村五保对象、享受国家抚恤补助的优抚对象、新中国成立前入党的农村老党员、未享受离退休待遇的城镇老党员等,总约37万人。

具体发放标准为:城镇低保对象每人可领到300元,农村低保、五保对象每人可领到200元,优抚对象和建国前老党员每人可领到360元,生活补贴发放的总金额为8885万余元。

市民政局相关负责人透露,此次生活补贴以货币形式一次性发放,补贴标准、补贴范围将在各级民政部门公示,确保专款专用,保证所有款项都能发放到困难群众手中。

据悉,发放工作将由各县(市)、区民政部门自行组织,补助资金将直接打入低保对象的低保卡中或优抚对象的优抚卡中,并于春节前陆续发放到位,补贴对象如有疑问可向各地民政部门咨询。

**老君山·鸡冠洞旅游区晋级 5A**  
我市拥有 3 个国家 5A 级景区,数量居全省第一

□记者 李燕锋

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,国家旅游局9日在北京举行国家5A级旅游景区授牌仪式,老君山·鸡冠洞旅游区晋级5A。据了解,该景区是本次申报活动中我省唯一获此殊荣的景区。

此前,老君山、鸡冠洞均是栾川县的4A

级景区。去年以来,栾川以大景区概念将老君山、鸡冠洞两个代表性景区相结合,统一规划、统一宣传、统一标志,打造洛阳栾川老君山·鸡冠洞旅游区。经过层层申报和考核,老君山·鸡冠洞旅游区最终被批准为国家5A级旅游景区。

本次国家旅游局授牌的其他5A级旅游景区有:湖北神农架旅游景区、湖南长沙市

岳麓山·橘子洲旅游区、浙江杭州西溪湿地旅游区、四川阿坝黄龙景区和广东韶关丹霞山景区。

至此,加上龙门石窟和嵩县白云山国家森林公园,我市已有3个国家5A级旅游景区,数量居全省第一。同时,我省5A级景区的数量达到10家,总数处于全国首位。

证监会力推五项改革  
**新股发行体制成为改革重点**

□据 新华社北京1月9日电

中国证监会主席郭树清在部署2012年资本市场改革和监管工作时说,要积极稳妥地推进证券期货领域的改革开放,新股发行体制、债券市场、场外市场、退市机制、行政审批制度等成为改革重点。

在9日闭幕的全国证券期货监管工作会议上,郭树清说,今年要继续深化发行体制改革,以充分、完整、准确的信息披露为中心,强化资本约束、市场约束和诚信约束。他表示,要完善新股价格形成机制,改革股票承销办法,使新股定价与发行人基本面密切相关。完善预先披露和发行审核信息公开制度,落实和强化保荐机构、律师和会计师事务所等中介机构的责任。

关于债券市场,证监会将按照统一准入条件、信息披露标准、资信评级要求、投资者适当性制度和投资者保护制度的要求,大力推进债券市场改革,进一步促进场内、场外市场互联互通,建设规范统一

的债券市场。

关于场外市场建设,郭树清表示,将以柜台交易为基础,加快建立统一监管的场外交易市场,为非上市股份公司提供阳光化、规范化的股份转让平台。

针对市场最为关注的退市制度,郭树清说,要以优化市场优胜劣汰机制为导向,积极推进退市制度改革,逐步形成市场化多元化的退市标准体系。同时,大力推进行政审批制度改革,坚持市场优先和社会自治的原则,主动改变监管理念 and 方式,大幅减少事前准入和审批。

**蔬菜流通环节增值税 今年起免征**

□据 新华社北京1月9日电

记者9日从财政部获悉,财政部、国家税务总局近日联合下发通知称,经国务院批准,自2012年1月1日起,免征蔬菜流通环节增值税。

通知称,对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税。蔬菜是指可作副食的草本、木本植物,包括各种蔬菜、菌类植物和少数可作副食的木本植物。

通知还称,经挑选、清洗、切分、晾晒、包装、脱水、冷藏、冷冻等工序加工的蔬菜,属于免征范围。

各种蔬菜罐头不属于免征范围。蔬菜罐头是指蔬菜经处理、装罐、密封、杀菌或无菌包装而制成的食品。

通知明确,纳税人既销售蔬菜又销售其他增值税应税货物的,应分别核算蔬菜和其他增值税应税货物的销售额;未分别核算的,不得享受蔬菜增值税免税政策。

